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    На день рождения полагается дарить 
букет из нечетного числа цветов. 

Тюльпаны стоят 30 за штуку. У Вани 
есть 500 рублей. Из какого 

наибольшего числа тюльпанов он 
может купить букет Маше на день 

рождения?
Ответ: 15 штук



На прилавке цветочного магазина 
стоят 3 вазы с розами: оранжевая, 

белая и синяя. Слева от синей вазы 15 
роз, справа от белой вазы 11 роз. Всего 

в вазах 23 розы. Сколько роз в 
оранжевой вазе?

Ответ:  3



     Выпускники 11а покупают букеты 
цветов для последнего звонка: из 3 
роз каждому учителю и из 7 роз 
классному руководителю и 

директору. Всего они собираются 
подарить 15 букетов, розы 

покупаются по оптовой цене 35 
рублей за штуку. Сколько рублей 

стоят все розы?

1855.



Магазин закупает цветочные 
горшки по оптовой цене 120 рублей 
за штуку и продает с наценкой 20%. 
Какое наибольшее число таких 
горшков можно купить в этом 
магазине на 1000 рублей?

Ответ: 6 
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